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II -lDbS der Beilagen zu den Strnograrhischen Protokollen 

des Nationalrates XVI. Gesetzgebungspenodc 

A n f'r a g e 

der Abgeordneten HEINZINGER, j)1. MIt(HU I KcL'6U 

und KoLLegen 

an den Bundesminister für Gesundheit und UmweLtschutz 

betreffend VerstaatLichung der Müllentsorgung 

Vor einiger Zeit hat der Staatssekretär im-Bundesministerium 

für Gesundheit und UmweLtschutz die VerstaatLichung der 

Müllentsorgung gefordert. Wie der Tageszeitung 'Kurier' 

vom 9.11.1984 zu entnehmen ist, hat Staatssekretär 

Ferrari-BrunnenfeLd wörtLich erkLärt: "Der Staat sagt zwar 

immer dort und dort dürfen die AbfäLLe nicht deponiert 

werden - was damit aber geschehen soLL, das sagt er nicht." 

Daran schLoß der Herr Staatssekretär seinen VorschLag an: 

Eine staatLiche Müllentsorgungsgesellschaft (Teilhaber: 

Bund, Länder und Statutarstädte) so L l künftig für Sammlung, 

Ablagerung und Vernichtung des gesamten österreichischen 

Mülls zuständig sein. 

Die besondere Pikanterie an der Aussage des Herrn Staats

sekretärs ist die, daß genau sein Ressort sagen müßte, was 

mi t dem Sonderab fal l zu geschehen hätte. Im Sonderab fa l L

beseitigungsgesetz wird nämlich der Bundesminister für 

Gesundheit und Umweltschutz beauftragt, 'ein Rahmenkonzept 

für die Sonderabfallbeseitigung auszuarbeiten. 
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Die unterzeichneten Abgeordneten richten daher an den Herrn 

Bundesminister für Gesundheit und UmweZtschutz foLgende 

A n fra g e 

1. Wie beurteiZen Sie die lußerungen von Staatssekretdr 

Ferrari-BrunnenfeZd hinsichtZich einer VerstaatZichung 

der MüZZentsorgung ? 

2. Warum haben Sie das Maßnahmenkonzept für die Sonder

abfaZZbeseitigung noch nicht vorgeZegt ? 

3. Sind die lußerungen Ihres Staatssekretdrs aZs Eingestdndnis 

dafür zu verstehen, daß Sie mit dem ProbZem der Sonder

abfaZZbeseitigung nicht zu Rande kommen? 
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